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Žáci prohráli v Kolíně, ale basket to tedy hezký nebyl.

Ve středu 20. února jsme jeli k dohrávce ligového zápasu do Kolína, kde na nás čekala poměrně malá tělocvična
s minimem prostoru v autech. Naopak soupeř byl hodně velký a měl jasnou výškovou i váhovou převahu. První
minuty zápasu navíc ukázaly, jakým stylem hry se budou domácí prezentovat. Jejich obranná taktika by se dala
nazvat heslem "vše do bedny", aneb když některý z našich hráčů chtěl hrát 1 na 1 a najet, tak soupeř neměl
problém zatáhnout do šestky klidně všech pět obránců, kteří čekali, kdy to budou moci pod košem ucpat. V
útoku to pak bylo většinou postavené na clonách, někdy i dokonce více clon za jeden útok. Tedy za mě věci,
které do žákovského basketbalu rozhodně nepatří a mají za cíl jediné, přinést výsledek, namísto individuálního
rozvoje hráčů. Toto není rozhodně výmluva, pouze konstatování faktů, proč to v Kolíně nebyl vůbec hezký
sportovní zážitek.

20.02.2019 BC Kolín - ADFORS Basket Litomyšl 72:58 (19:10 31:20 51:35)
Tomáš Sedláček - 19, Ondřej Vomáčka - 13, Adam Kubíček - 11, Jonáš Brýdl - 5, Matěj Hanuš - 3,
Šimon Vašek - 3, Adam Bielko - 2, Kryštof Grujbár - 2, Vojtěch Tupec - 0

I přes výše popsané jsme měli rozhodně šanci zápas vyhrát. To že nás soupeř přehraje díky clonám, nebo nás
na sílu nahrne pod koš, to by mi nevadilo, s tím toho moc udělat nemůžeme, ale ty body z rychlého protiútoku
byly hodně laciné. Náš návrat do obrany nebyl vůbec dobrý a měli jsme občas i problémy při obraně 1 na 1. V
útočné fázi jsme ztráceli zbytečně míče a odvaha hráčů hrát do zatažené obrany nebyla dostačující, aby z toho
mohl být lepší výsledek, než prohra o 14 bodů.

 

Dnes nám především v podkošových soubojích citelně chyběli oba nejvyšší hráči. Tomáše Foltu nepustilo do
zápasu zranění kotníku a Adam Švanda se po téměř roční zápasové pauze vráti do ostráho utkání až tento
víkend proti Svitavám.

22.02.2019 Martin Šorf
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